

全球确诊病例超过303万例

世卫：各国须为本国疫情担责，抗体与免疫研究无定论

美国霍普金斯大学统计数据显示，截至北京时间28日7时31分，全球新冠确诊病例超过303万例，死亡病例超过21万例，美国累计确诊超过100万例。世卫组织总干事谭德塞说，世卫组织基于科学和事实给出最合理防疫建议，但最终各国须为本国疫情承担起责任。

谭德塞表示，世卫组织的建议不具备强制执行力，接受还是

拒绝取决于各国自身。有些国家采纳了世卫组织建议，有些却没有，相比之下，遵循世卫组织建议的国家抗疫表现更好。“到头来，每个国家都要承担自己的责任。”

世卫组织卫生紧急项目技术主管科霍夫表示，世卫组织正与全球各地专家及实验室合作，研究新冠病毒基因序列。目前至少有一万个完整的病毒基因

序列可供研究，世卫组织正在查看病毒的变化，确定病毒是否已变异，传染性是否有变化。目前为止，病毒相对稳定，在传播能力或引起重症的能力方面并没有差异。

科霍夫同时表示，感染新冠病毒后约一两周就会产生抗体反应，目前尚无评估抗体反应与免疫相关的研究结论，因此不能说有抗体反应就意味着有免疫

力，但也不意味着抗体反应就一定不会产生免疫力，很多研究仍在进行。新冠病毒感染者预期会发展出一定程度的自身保护能力，但现在不知道是否每个感染者都会产生保护能力，保护强度有多大，会持续多久。世卫组织将与各国科学家合作，真正了解抗体反应对轻症和重症患者意味着什么。

新民

政府谨慎复工，民众已经“放飞”

遛娃美甲日光浴，美国人宅不住了



美国人戴着口罩在海滩晒日光浴

取消初选史无前例

一些地方政府屈服于经济压力解封复工，但害怕病毒的传染性，一边开放一边限制成了不少州的选择。田纳西州餐厅可以开门营业，但上座率不得超过50%；阿拉斯加州允许发廊、餐馆开业，但顾客必须提前预订，餐厅上座率不得超过25%。

佛罗里达州居家令将于周四到期，但州长德桑蒂斯还没准备好让人们走出家门。“我不太关心日期，我更关心的是正确的日期。”德桑蒂斯说。

在疫情最严重的纽约州，州长科莫选择比其他州更晚，

或许在5月15日后重启经济。他同时宣布，将已经从4月28日延期至6月23日的民主党总统初选取消。当地媒体评论称，这是史无前例的举措。

开发美国版“健康码”

如何才能安全复工？美国企业从中国“健康码”获得了灵感。

美国苹果公司和谷歌公司罕见宣布联手，合作开发美国版“健康码”，兼容苹果的iOS系统和谷歌的安卓系统。25日，两家公司公布美国版“健康码”的开发进展，本周进行内测，预计最快5月中旬投入使用。

至于个人隐私问题，两家

公司表示将不允许政府或第三方获取个人数据，并且会在疫情结束后删除所有资料。

民众提前自行“解封”

相比有些紧张的地方政府，美国民众已经蠢蠢欲动。

苹果公司分析移动通信设备定位信息后发现，在家里呆了一个多月的美国人已经宅不住了。4月中旬，还没等政府宣布解封，一些宅腻了的人开始冒险外出。马里兰大学统计发现，与10日相比，17日留在家中的美国人比例从33%下降到31%。

26日，加州海滩上、亚利桑那州农贸市场里更是“人从

众”。有坐在沙滩上晒太阳的，有推着婴儿车散步的……统计显示，美国人每天出行的次数从上周五的2.4次增加到了2.5次。“我们看到了最不希望发生的事。”马里兰大学首席研究员张磊（音）说。

加州海滩上满是人的照片在网上疯传，有美国网民甚至感叹这架势堪比每年独立日盛况。加州州长纽森怒了：“病毒可不会在周末休假，也不会因为我们美丽的海滩和阳光明媚的天气回家！”加州纽波特海滩市26日召开紧急会议，考虑关闭海滩或通往海滩的道路。

齐旭

山师大中铁实验学校规划方案宣讲会圆满落幕

4月23日下午“山师大中铁实验学校规划方案宣讲”在中铁·牡丹城营销中心顺利举行，出席本次活动的嘉宾有菏泽高新区管委会代表、山师大代表、中铁置业有关领导以及菏泽市各主流媒体，现场高朋满座，座无虚席。

菏泽公司总经理禹用涛代表中铁·牡丹城现场致辞，对本次活动举办的初衷做了详细的阐述，并对山师大中铁实验学校的规划及开工推进情况做了详细说明。他表示，以宣讲活动的方式阐述设计方案，并通过网络进行全程直播，旨在将山师大中铁实验学校实现与全体菏泽市民一起规划打造理想中的学校。

本次规划方案宣讲会由菏

泽城建建筑设计研究院设计师宋丹主讲，针对三套设计方案从专业角度做出详细的解读，剖析各套方案亮点。山师大中铁实验学校自进驻菏泽以来备受市民及多方媒体关注，目前学校建设计划马上开工，为使学校规划方案更趋于合理化，更符合广大市民需求。

活动通过现场宣讲和线上直播方式将三套规划方案进行全方位展示，接下来将发起网上投票活动，后期将参考网络票选结果，优化最终的规划方案。

山师大中铁实验学校规划方案宣讲暨网络评选发布会，是中铁·牡丹城主办的学校设计规划方案及网络评选活动，这次活动

的目的，是希望通过网络票选的形式，集思广益，汇聚社会各方的意见，为山师大中铁实验学校规划方案的确定提供支持。

通过现场宣讲和线上直播，各设计方案将向全菏泽人民进行一次全面的展示，参考网络票选结果，确定最终的设计方案将深度汇聚全菏泽数百万共同意见，为山师大中铁实验学校这一备受关注的重点工程，再一次汇聚全市人民的关注。

山师大中铁实验学校，由中铁置业与高新区管委会联合山师大基础教育集团三方共同联合办学的重点公立学校。山师大基础教育集团，基础教育品质享誉全省，与中铁置业双品牌的强强联

合，必将为菏泽带来全新的教育理念，促使菏泽整体基础教育水平取得新突破。

山师大中铁实验学校规划位置位于中铁·牡丹城营销中心示范区南侧，规划占地约120亩，总建筑面积约5.6万m²，涵盖36个小学班、36个初中班，可容纳学生约4020名，学校除规划小学部、中学部外，还规划学术报告厅、室内体育场馆、职工食堂等配套，让学生在菏泽即可享受一流的教学环境。同时，此学校为中铁·牡丹城业主专属学校，业主拥有优先就读权，更是中铁牡丹城业主家门口的名校，孩子成长奋斗的摇篮。

山师大中铁实验学校致力于

打造山东省知名、菏泽首屈一指的九年一贯制公立名校，学校将全面输出先进的管理思想、教育理念和教学方法。以资源整合的方式可持续地实现优势资源的高效落地，努力成为创新性教育模式以及基础教育改革经验的重要阵地。

本次学校规划设计方案评选活动，将会为山师大中铁实验学校选定最终的规划方案提供助力，也将以此拉开学校的工程建设的序幕，预计学校将在2020年5月正式动工，2021年9月开始招生，中铁置业作为责任央企，将全力支持山师大中铁实验学校的建设工作，给菏泽人民和中铁牡丹城业主一个满意的答卷。纪哲

环球博览

瑞士“解封”首日
民众排队理发看牙

随着新冠疫情趋缓，瑞士部分商业活动27日“解封”，不少民众忙于理发、看牙、按摩和购物。

日内瓦湖附近一家园艺店门口，顾客排起长队。其中一名顾客说，现在“解封”“正是时候”，“重要的是我们能够做自己的事……哪怕像现在这样排队”。在洛桑工作的牙医莱奥纳尔·布拉佐拉告诉记者，他一次只允许一名患者进入诊室，候诊室内不再摆放杂志，候诊椅之间间隔2米。

瑞士政府2月25日宣布首例新冠确诊病例，3月16日下令关闭全国所有商店、餐馆、酒吧、娱乐场所至4月19日，仅允许杂货店、药店和其他“必要”设施开放。“禁令”随后被延长至4月26日。4月16日，瑞士政府宣布将分阶段放松疫情管控措施。

防止孩子捣乱分神 澳家长“躲”酒店办公

为遏制新冠疫情蔓延，不少澳大利亚人眼下居家办公。面对家中孩子捣乱，有人选择“躲”进酒店式公寓或酒店客房办公。

澳大利亚房地产网站“域名网”报道，许多家长居家办公时发现，由于孩子吵闹，他们很难集中精力工作，也没法顺利参加视频会议，因此纷纷入住酒店式公寓或酒店客房。澳大利亚雅阁酒店集团负责管理悉尼三家Metro酒店和酒店式公寓楼的经理斯蒂芬·内梅茨说：“我们发现，人们对另一个不受打扰工作场所的需求在稳步上升，尤其现在这么多孩子放假或在家上课。现在在酒店式公寓和酒店办公价格便宜，工作环境也舒服。这里网络（信号）也非常好，而有些人家里网络达不到（要求）。”眼下这种工作模式在悉尼逐渐流行。

本栏稿均据新华社